

## ПОСВЕЋЕНОСТ ВОЈН



Још једна генерација официра завршила је стручно усавршавање за најодговорније дужности у Министарству одбране и Војсци Србије. На свечаности у Дому Народне скупштине, председник Владе Републике Србије Мирко Цветковић уручио је старешинама официрске сабље, а министар одбране Драган Шутановац – дипломе.

## ОЧУВАЊЕ КОСОВА И МЕТОХИЈЕ

– И овога пута желим да нагласим да нова Влада Републике Србије никада неће признати независност Косова и Метохије. У сарадњи са осталим државним институцијама, предузеће све потребне правне, дипломатске, политичке и економске мере за очување Косова и Метохије у саставу Србије, придржавајући се међународних норми и преузетих обавеза. Безбедност балканског и европског простора јесте безбедност Србије, што ће и убудуће бити приоритет наше политике одбране – нагласио је премијер Мирко Цветковић.

Свечаност поводом завршетка школовања шеснаесторице слушалаца 51. класе генералштабног усавршавања Школе националне одбране одржана је 9. јула у Дому Народне скупштине.

Скупу су присуствовали председник и потпредседници Владе Републике Србије, министри, представници универзитета, Министарства унутрашњих послова и организацијских целина Министарства одбране и Војске Србије, изасланици одбране акредитовани у Београду и чланови породица официра који су завршили школовање.

Председник Републике Србије Борис Тадић наградио је официрским сабљама полазнике 51. класе. Симболе официрске части старешинама је уручио премијер Мирко Цветковић, а министар одбране Драган Шутановац предао је дипломе.

Честитајући официрима успешан завршетак највишег облика војног школовања у нашој земљи, премијер Цветковић истакао је да ће они допринети реформи система одбране и испуњавању планираних мисија и задатака Војске Србије.

– Предуслов за изградњу модерне, професионалне и ефикасне Војске јесте наставак реформе система одбране, као наставак демократизације и стабилизације нашег друштва. Убрзаним усвајањем стратегијских докумената значајних за одбрану, али и доношењем закона о хармонизовању са стандардима Европске уније, створиће се институционални оквири за интензивирање реформи и пуно учешће Републике Србије у активностима Програма Парт-



# НИЧКИМ ДУЖНОСТИМА

нерство за мир. То ће омогућити и демократску контролу Војске и осталих снага одбране – нагласио је председник Владе.

Пуковник Борислав Бијелић, у име полазника 51. генерације генералштабног усавршавања, рекао је да су официри те класе спремни да одговоре на све садашње, али и будуће изазове, ризике и претње.

– Одбрана и безбедност Србије јесу наши основни задаци и смисао војничких дужности, којима смо потпуно посвећени. Они осигуравају привредни напредак земље, бољи живот свих грађана и лепшу будућност њених младих нараштаја. Наша је обавеза да часно служимо својој отаџбини, настављајући традиције великих српских официра – закључио је пуковник Бијелић.

На крају промоције официри 51. класе уручили су министру Шутановцу значку Школе националне одбране. Том приликом, министар је напоменуо да први пут у његовом мандату премијер Републике Србије учествује на оваквој војној свечаности.

– Очекујем да у будућем времену Министарство одбране и Војска имају још већу подршку у Влади. А убеђен сам да ћемо имати велику подршку, имајући у виду да је и као министар финансија премијер Цветковић помагао систем одбране, и да је, на крају крајева, и он сам резервни старешина Војске Србије – истакао је министар одбране Драган Шутановац. ■

В. ПОЧУЧ  
Снимио Д. БАНДА



## СТУДИЈСКА ПУТОВАЊА

Према речима генерал-мајора Видосава Ковачевића, начелника Војне академије, у 51. класи генералштабног усавршавања Школе националне одбране била су петнаесторица официра Војске Србије и један из оружаних снага Босне и Херцеговине.

– Током једногодишњег школовања, сем предавања и практичних вежби, полазници су обишли гарнизоне, оперативне саставе и јединице Војске Србије. Боравили су и у „Маршал центру“, седишту НАТОа у Бриселу и Европској команди снага НАТОа у Монсу, где су разговарали са највишим војним званичницима и разменили искуства са иностраним колегама – рекао је генерал Ковачевић.